

# 冰岛绝杀奥地利 历史性闯进欧锦赛16强

新华社巴黎6月22日电 人口只有32万的北欧小国冰岛创造了历史，他们的男足国家队首次参加欧锦赛正赛就成功晋级淘汰赛。

在22日法国欧锦赛F组最后一轮小组赛中，冰岛队凭借补时最后一分钟的绝杀，以2:1战胜奥地利，从而以1胜2平的不败战绩，力压C罗领衔的葡萄牙队以小组第二的身份晋级。在16强淘汰赛中，冰岛队的对手将是英格兰队。

在打平就可出线的情况下，冰岛队打得并不保守，并在第18分钟建立领先优势，奥纳松接界外球头球摆渡，博德瓦尔松停球顺势突破捅射破门，为冰岛队首开纪录。奥地利本可在第36分钟利用难得的点球机会扳平比分，但德拉戈维奇主罚的点球打在了立柱上。

1球落后的奥地利在下半场加强了攻势，并占据了场面上的优势，阿拉巴在第47分钟的射门吹响了奥地利进攻的号角，替补上场的舍普夫在第60分钟扳平比分，他在禁区前沿突破后的劲射将球打入球门死角。

只有赢球才有晋级希望的奥地利在最后10分钟全员压上，对冰岛队形成围攻，但无力破门，反倒在补时最后一分钟被冰岛队反击得分，比亚尔纳松得球后突至前场，冰岛队在前场形成3打2的局面，特劳斯塔森接比亚尔纳松的横传推射入网。

1:2失利的奥地利在本小组只取得1场平局积分垫底，结束了本届欧锦赛的征程。



冰岛队球员博德瓦尔松在比赛中庆祝进球



## 骑士队举行冠军巡游

当地时间6月22日，骑士队球员詹姆斯(中)在巡游中。当日，克利夫兰骑士队在家乡举行巡游，庆祝夺得2015~2016赛季NBA总冠军。

新华社发

## 不为争金 为发展 中国高尔夫球队首次出征奥运会

据新华社电 国家体育总局小球运动管理中心运动一部副部长金宏文6月22日在备战里约奥运会的新闻通气会上表示，首次出征奥运会的中国高尔夫球队在里约的主要目标并非争金夺银，而是希望借此契机推动项目在国内发展。

金宏文坦言，高尔夫球进入中国只有32年，起步晚，底子薄，专业技术和发达国家差距悬殊，因此里约奥运会很难取得佳绩，更重要的任务是通过奥运备战和参赛推动这一运动在国内的发展。

他透露，虽然高尔夫球项目奥运资格的截止日期是7月11日，但根据目前的积分排名，中国队已经拿满了男子、女子各两人的常规资格。“拿满常规资格也是我们的一大目标，目前已经基本实现。”他说。

高尔夫球项目在里约奥运会上将设两个小项的比赛，男子个人赛和女子个人赛，赛制为4轮的72洞比杆赛，不设淘汰线和晋级线，所有选手都将把4轮比赛打完。男、女各有60名选手参赛，参赛资格根据奥运积分排名决定。

## 到2020年，将有7亿人每周至少参加1次体育锻炼

国务院日前印发《全民健身计划（2016—2020年）》，就今后一个时期深化体育改革、发展群众体育、倡导全民健身新时尚、推进健康中国建设作出部署。

### 《计划》明确，到2020年

群众体育健身意识普遍增强，参加体育锻炼的人数明显增加

每周参加1次及以上体育锻炼的人数达到7亿  
经常参加体育锻炼的人数达到4.35亿

全民健身的教育、经济和社会等功能充分发挥，与各项社会事业互促发展的局面基本形成

体育消费总规模达到1.5万亿元

全民健身成为促进体育产业发展、拉动内需和形成新的经济增长点的动力源



新华社记者 蔡斯 摄影